

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2018. november 05-én A Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodájában, Parád, Kossuth utca 128. sz. alatt

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Az elnök Berkes Elemér ismerteti a napirendi pontokat, a képviselőtestület a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

### 1. Napirendi pont: 2018. –as Roma Mikulásos való részvétel

Berkes Elemér: 2018. december 05-én a Heves Megyei Roma Nemzetiségi önkormányzat által szervezett Roma Mikulásos való részvétel Tájékoztatja a jelenlévőket a Nemzetiségi önkormányzat által kiküldött levél tartalmáról, mely arról szól, hogy a Heves megyében működő roma nemzetiségi önkormányzatokat meghívja e rendezvényre. Verset mond Péter Zsófia Zsaklin 4. osztályos parádi tanuló, a jelenlévőket köszönti Danyi Sándor a megyei Önkormányzat Elnöke, utána kulturális programok, minden gyermek kb 1000 forint értékű csomagot kap. A Roma nemzetiség önkormányzat úgy dönt, hogy ezen rendezvényen 15 fővel részt vesz, melynek helyszíne a Megyeháza díszterme

A képviselőtestület a napirendi pontok cseréjét elfogadta

### 3. napirendi pont: Egyebek

Berkes Elemér: Az egyebek napirendi pontban valakinek kérdése észrevétele van-e?

Hozzászólás nem érkezett így a következő napirend tárgyalása, a közmeghallgatás következett.

### 2. Napirendi pont: 2018. évi közmeghallgatás

Berkes Elemér a parádi önkormányzat elnöke köszöntötte a jelenlévőket, örülök, hogy ilyen szép számmal megjelentek a cigány lakosság részéről. Az elnök tájékoztatja a jelenlévőket a 2018. évben elvégzett munkákról. A nemzetiségi önkormányzat több sikeres pályázaton vett részt és közfoglalkoztatásban is több, mint tíz főt alkalmaztunk. A települési önkormányzattal együttműködési megállapodás alapján büszkén mondhatom, hogy a Kékesi utcát és a Dankó Pista utcát mi tartottuk rendben, az ottani lakosok meglegedésére. Büszkén mondhatom, hogy a családi napok megrendezésén belül 15 gyermekkel 4 napon keresztül a bükkszéki strandon vettünk részt, amelyen a gyerekek nagyon boldogok voltak. Az elnök kérde van-e valakinek kérdése.

Csík Csaba: kérde egyre több roma származású ember dolgozik Gyöngyösön különböző vállaltoknál. Segít-e a Roma önkormányzat abban, hogy az úgynevezett CSOK-ot tudják igénybe venni.

Az elnök válaszol, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat olyan segítséget tud nyújtani, hogy ha valakinek gépelni, fénymásolnivalója van, a többi a pénzüzetek dolga.



*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*